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ATA DA 19ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CATIGUÁ, REALIZADA NO 
DIA 05 DE DEZEMBRO DE 2022. 

 
Aos cinco dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e dois reuniu-se em Sessão Ordinária a 
Câmara Municipal de Catiguá, em sua sede própria localizada à Av. Manoel Simeão Rodrigues, nº. 
320, assumindo a presidência o Vereador Anderson Rodrigo Alexandre, na 1ª. Secretaria o 
Vereador Cleonir José Trazzi, o presidente solicitou ao 1º. Secretário a chamada dos Vereadores, 
e constatou a presença de: Anderson Rodrigo Alexandre, Ana Paula Botos Alexandre, Cleonir 
José Trazzi, Edinaldo Oliveira Barreto, Geraldo dos Santos Figueredo, João Basaglia, Leonardo 
Aparecido da Silva, Marco Antonio Campos e Valdeci Cesar Grava. Havendo número legal o 
Presidente sobre a proteção de Deus declarou aberta a presente Sessão Ordinária, e em seguida 
solicitou a leitura da Ata da Sessão anterior, a qual foi pedida a dispensa pelo Vereador Valdeci 
Cesar Grava. O pedido do Vereador foi colocado em votação e foi aprovado pelo plenário e a Ata 
considerada aprovada por unanimidade. Em seguida o Senhor Presidente solicitou ao 1º 
Secretário a Leitura do Expediente do Dia: 
Não havendo matéria para ser tratada no Expediente deixo a palavra livre. Ninguém querendo 
fazer uso da palavra, o Presidente declarou encerrado o Tempo regimental destinado ao 
Expediente do Dia, e passamos para a Ordem do Dia: 

Comunico ao nobres vereadores que de acordo com o art. 18 do Regimento Interno, será feita a 
eleição para a composição da Mesa Diretora para o biênio 2023/2024, que será precedida em 
votação pública e a descoberto, por maioria simples de votos dos vereadores presentes. 
Solicito ao 1º Secretário que efetue a chamada dos senhores vereadores para verificação de 
quórum. 
Solicito aos vereadores que pretendem concorrer aos cargos da mesa que entreguem o registro 
da chapa ou individual antes do início da votação. 
Os vereadores ao serem chamados declararão de viva voz em alto e bom som o nome do 
candidato escolhido e o respectivo cargo. 
Solicito ao 1º secretário que efetue a chamada dos vereadores para ocuparem a tribuna e declarar 
seu voto. 
Efetuada a contagem dos votos comunico que foram eleitos com 7 a 2 votos os seguintes 
vereadores para compor a Mesa Diretora para o biênio 2023/2024: Presidente Vereador Edinaldo 
Oliveira Barreto  
Vice Presidente Vereador Anderson Rodrigo Alexandre 
1º Secretário Vereador Cleonir José Trazzi 
2º Secretário Vereador Valdeci Cesar Grava 
Declaro os vereadores eleitos empossados a partir de 1º de Janeiro de 2023. 
Nada mais havendo para ser tratado na Ordem do Dia o Senhor Presidente deixou a palavra livre 
fazendo uso da mesma o Presidente Eleito Edinaldo Oliveira Barreto agradecendo a confiança 
nele depositada e garantindo que iria fazer o seu melhor para essa Casa de Leis e para o 
Município de Catiguá.  Ninguém mais querendo fazer uso da mesma o Sr. Presidente agradeceu a 
presença de todos e declarou encerrada a presente Sessão Ordinária. Para constar eu,      Cleonir 
José Trazzi lavrei a presente Ata a qual segue assinada pelo Presidente Anderson Rodrigo 
Alexandre, o Vice-Presidente Edinaldo Oliveira Barreto, o 1º Secretário Cleonir José Trazzi e o 2º. 
Secretário João Basaglia. 
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